

Исполняющим обязанности прокурора Большеглушицкого района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении гражданина С. по ч.2 ст. 264.1 УК РФ, то есть за управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, имеющим судимость за совершения в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ст.264.1 УК РФ.

В ходе судебного заседания вина подсудимого доказана и установлено, что С. будучи 29.12.2021 привлеченным к уголовной ответственности по ч.2 ст.264.1 УК РФ, вновь находясь в состоянии алкогольного опьянения, 13.03.2022 осуществлял движение на принадлежащей ему автомашине ГА331105, когда и был остановлен сотрудниками ДПС ОГИБДД ОМВД России по Большеглушицкому району. В ходе освидетельствования на состояние алкогольного опьянения в выдыхаемом воздухе С. находилось 0,375 мг/л алкоголя.

Приговором суда С. осужден по ч.2 ст.264.1 УК РФ и ему с учетом обстоятельств дела назначено итоговое наказание в виде 7 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 2 года.

Исполняющий обязанности  
прокурора района

советник юстиции

Е.А. Писарев